

# 一对双胞胎刚出生就转入ICU抢救 靠呼吸机维持生命,每天花费4000多愁坏家人



本报泰安1月2日讯(见习记者 孙凯)

1月1日,一篇题为“双胞胎新生儿救急”的微博,在泰安人的朋友圈中广泛转载,牵动了无数人的心。2017年12月22日,新泰市羊流镇徐家庄村徐帅的一对双胞胎女儿,刚刚出生就从产房直接被转入了新生儿ICU重症监护室,时至今日情况依然不容乐观,仍需要依靠呼吸机维持治疗。

2017年12月22日,对于新泰市羊流镇徐家庄村的徐帅来说,恐怕永远也无法忘记,这一天他经历了人生从大喜到大悲。徐帅今年30岁,七年前与妻子结婚后一直没有孩子,这也成了堵在夫妻二人心头的一件大事,为了能有一个两人爱情的结晶,这几年他们夫妻二人一边工作,一边借钱四处求医,前前后后花费了30多万元。这让本身就不太富裕的家庭,更是捉襟见肘。但值得庆幸的是,经过多年的治疗,徐帅终于等到了妻子怀孕的消息,就当徐帅觉得幸福生活即将开启的时候,突如其来的情况,犹如晴天霹雳一般,瞬间击碎了他幸福的憧憬。

“现在妻子还没出月子,她躺在家里天天哭,从孩子出生到现在就只见过孩子一面。”徐帅告诉记者,自己的这一对双胞胎女儿是早产儿,妻子怀孕仅33周时就出现羊水破裂,在当地医院检查后,徐帅和妻子就紧急赶往泰安市妇幼保健院,经过医生的会诊,立即对妻子进行剖腹产手术,分别于当日下午15:06和15:07早产诞下两名女婴,可两名女儿刚刚出生,徐帅还没来得及听到女儿第一声的啼哭,就见到护士匆匆地从产房出来,在走廊中抱着女儿让徐帅看了一眼,就又匆匆离开了。随后不久徐帅就接到医生的通知,告知他两个女儿都患

有不同程度的新生儿呼吸窘迫综合征,也就是俗称的“白肺”,需要靠肺部插管维持呼吸,生命危在旦夕。

泰安市妇幼保健院新生儿科主任陈震告诉记者,“目前,徐帅的两个孩子还需要在新生儿ICU住院观察,通过治疗现在孩子的情况已经基本稳定,但是仍然没有脱离危险期。”徐帅向记者透露,目前两个孩子都在新生儿ICU监护室里,每天的花销都在4000元左右,这笔费用对于徐帅这个农村家庭来说,实在是无力支撑下去了。“有好几次我都想放弃了,但是真的不忍心,孩子还这么小。我就算砸锅卖铁也要救她,也希望社会上的好心人能够帮帮我们,救救我们的孩子吧。”在孩子住院的这几天里,徐帅一直在新泰和泰安两地奔波,四处向亲戚朋友借钱,借到钱就赶紧送往医院给孩子治病。

“徐帅家庭条件一般,父母都是农民,结婚后七八年一直没孩子,之前为了给他媳妇调理身体,钱基本上都花的差不多了,谁也想不到好不容易要了个孩子还是遇到这样的事。”新泰市羊流镇徐家庄村党支部书记徐学庚,在谈到徐帅家庭情况时这样说到。目前,根据记者最新了解到的消息,徐帅的一对双胞胎女儿情况还算稳定,都在新生儿ICU监护室中住院观察,只能够喝少量的奶,二女儿因病情严重只能喝2毫升,还会出现溢奶的情况,目前还都戴着呼吸机,仍需住院接受治疗,徐帅一家迫切希望能够有爱心人士伸出援手帮助他们。



扫描二维码了解更多信息。



新生儿在肺部插管维持呼吸。



徐帅妻子在家中静养以泪洗面。